
20/06/2022التاریخ: -1باتنة–جامعة الحاج لخضر  السنة الثانیة: علوم التسییر    
11.30- 10.30التوقیت:   كلیة العلوم الاقتصادیة والتجاریة وعلوم التسییر التخصص: ........ 
 الاسم واللقب: الفوج: العلامة:

 امتحان مقیاس: اقتصاد مؤسسة

مفتوح تؤثر وتتأثر بالمحیط وتغیراته، أكمل الجدول الموالي بما باعتبار المؤسسة نظام  السؤال الأول:
  نقاط) 5( یناسب

  تأثیر المؤسسة على المحیط  تأثیر المحیط على المؤسسة
  ن) 2( تكوین الانسان:

من خلال رفع مستوى التكوین وزیادة  العامل:
  كفاءته

  : من خلال توفیر منتجات في السوقالمستهلك
دارة أنشطة المؤسسة المسیر:   من خلال تنظیم وإ

: من خلال الاستغلال العقلاني المواد الأولیة
  ن)1(والمحكم لهذه المواد

توفیر مناصب العمل، تغییر نمط اثار اجتماعیة: 
  ن) 1(المعیشة، الاستهلاك والبطالة.

من خلال دفع عجلة التعمیر، ظهور  اثار اقتصادیة:
  ن) 1(دي والاسعار.منشأت تجاریة، التكامل الاقتصا

 السؤال الثاني: اشرح المصطلحات الاتیة  (5 ن) لكل تعریف نقطة

هي استراتیجیة یتم التركیز فیها على تكلفة الإنتاج وعملیة تخفیضها كورقة : استراتیجیة تخفیض تكلفة الإنتاج
 رابحة للمؤسسة.

معینة قصد إعادة بیعها ویعتبر تموینا خارجیا.هو تموین یتم من خلاله الحصول على منتجات التموین التجاري:   

القوة الدافعة لنشاط التسویق قصد تنشیط الطلب على السلع والخدمات التي تعرضها ویتكون من  الترویج:
 (الإعلان، البیع الشخصي، ترویج المبیعات، علاقات عامة...)

لمؤسسة وذلك من خلال اعتماد الوسائل هي وظیفة تهتم بعملیة التطویر والنمو في اوظیفة البحث والتطویر: 
 والأسالیب العملیة (اكتشاف منتج جدید، تطویر منتجات قدیمة...)

عبارة عن منهج علمي یمكن من خلاله تفسیر الظواهر المؤثرة على سلوك الظواهر التحلیل الاقتصادي: 
استنتاج النظریات الاقتصادیة المختلفة.الاقتصادیة والاستفادة من الأدوات المنطقیة. وهذا ما یصب ویستخدم في   

 

 اقلب الصفحة

 



 السؤال الثالث: ینقسم التحلیل الاقتصادي حسب معیار الزمن الى ثلاثة أنواع أكمل فراغات الجدول بما یناسب

 1( حركي او دینامیكيتحلیل 
 ن)

ن)1( ساكن مقارن تحلیل ن) 1( ساكنتحلیل    

عكس التحلیل الساكن فهذا  -
الاعتبار عامل الزمن یأخذ بعین  

ن) 1(  

الانتقال الى یدرس حالة التوازن و -
حالة توازن أخرى دون تغیر 
 العوامل المؤثرة اثناء الانتقال

ن)0.5(  

استبعاد الزمن في التحلیل.-  
یقوم على أساس الدراسة في لحظة -

ن)0.5( معینة  

 

نقاط) 5(  فیما تتمثل مؤشرات نمو المؤسسة؟السؤال الرابع:   

العاملین في المؤسسة الموزعین داخل الهیكل التنظیمي. عدد-  

كمیة المدخلات والمخرجات.-  

المؤشرات المالیة كالموجودات، قیمة المبیعات، راس المال والدخل الصافي.-  

الهیكل التنظیمي (سواء كانت تقسیمات افقیة او عمودیة).-  
 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفیق
 


